
12 Νοεμβρίου 2020 
 

Θέμα: Ομαλή φοίτηση μαθητών/τριών 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
Τα πιο κάτω θέματα αφορούν στην ομαλή και αποτελεσματική φοίτηση των παιδιών στο 
σχολείο. 
 
Θέμα 1: Ενημέρωση για απουσίες 
Εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες σε όλους τους γονείς που σε περίπτωση απουσίας του 
παιδιού τους ενημερώνουν έγκαιρα το σχολείο (π.χ. από την προηγούμενη ή το πρωί της 
ημέρας που θα απουσιάζει το παιδί) είτε τηλεφωνικώς είτε αποστέλλουν μέσω της 
κοινότητας viber προσωπικό μήνυμα στον υπεύθυνο τμήματος. Με τον τρόπο αυτό 
διευκολύνεται σε μεγάλο βαθμό η ομαλή λειτουργία του σχολείου, γιατί δεν απαιτείται η 
επιβεβαίωση των απουσιών των παιδιών. 
Θέμα 2: Αργοπορημένες  αφίξεις 
Η καθυστερημένη άφιξη των παιδιών μετά τις  7:45π.μ. στην τάξη δημιουργεί πολλά 
προβλήματα, τόσο στο ίδιο το παιδί που χάνει πολύτιμο μαθησιακό χρόνο, όσο και στους 
συμμαθητές του που αποσπώνται από το μάθημα. Παρακαλούμε θερμά όπως ΟΛΑ τα παιδιά 
προσέρχονται στο σχολείο πριν τις 7.45π.μ. για τα καλώς νοούμενο συμφέρον όλων των 
παιδιών.   
Θέμα 3: Παραλαβή των παιδιών  
Έχει παρατηρηθεί ότι μερικοί γονείς καθυστερούν συστηματικά στην παραλαβή των  
παιδιών τους  με το πέρας των μαθημάτων. Για αποφυγή οποιωνδήποτε προβλημάτων που 
σχετίζονται με την ασφάλεια των παιδιών, παρακαλούνται οι γονείς να τηρούν με συνέπεια 
το ωράριο, ώστε να μην μένουν παιδιά χωρίς επιτήρηση και να κινδυνεύουν. Θυμίζουμε ότι οι 
Α΄& Β΄ τάξεις σχολνούν στις 12.55, οι Γ΄& Δ΄ στις 13.00 και οι Ε΄& Στ΄ τάξεις στις 13.05. 
Θέμα 4: Ατομική υγιεινή 
Παρακαλούμε όπως ασκήσετε τα παιδιά ώστε να φέρνουν μαζί τους μια μικρή τσαντούλα με 
χαρτομάντιλα και υγρά μαντιλάκια και το δικό τους αντισηπτικό, για να διατηρούνται 
καθαρά καθόλη τη διάρκεια της ημέρας, αλλά και για να μην δημιουργούνται προβλήματα με 
τους συμμαθητές τους.  
Θέμα 5: Χειμερινή στολή 
Σας υπενθυμίζουμε τις επιλογές της καθημερινής χειμερινής στολής του σχολείου μας: 
 Γκρίζο μακρύ παντελόνι/γκρίζα φούστα – Άσπρη μακρυμάνικη φανέλα – Μπλε 

τρικό/ζακέτα 
 Γκρίζες φόρμες (ΟΧΙ ΚΟΛΑΝ) 
 Μπλε ή μαύρο σακάκι 

 
 

Αγαπητοί γονείς, 
Αναμένουμε να συνεργαστείτε μαζί μας σε σχέση με τα πιο πάνω ζητήματα για το 
καλό των παιδιών μας πρωτίστως! 

 

Από τη Διεύθυνση 


